



本・期・摘・要

| | |
|-----------------------|-----|
| 主光哥，我們想你..... | (2) |
| 院長家書..... | (4) |
| 平安福音差會成立至今對差傳的迴響..... | (5) |
| 畢業後的學習..... | (8) |



懷念主光哥

劉克華

富山平安福音堂長老

2016年初主光哥邀請我和幾位長老到他家一同分享他正在用心撰寫的《屬靈路線》一書，並邀請我們一同審閱及給予意見，之後我們就著新書開了幾次的交通會。在其中一次，他告訴我們他的舌頭感覺麻痺已有一段日子，而且發覺左下顎長出了一個小硬塊，後來經檢查後竟然是患了極之罕見的「口水腺瘤」，而且已經擴散至肝臟。

2016年4月主光哥動手術割除口水腺瘤及肝腫瘤，但至2017年2月肝腫瘤復發，並已擴散至肺和骨，醫生建議他接受標靶治療及化療，但他想到這會嚴重影響他的身體及精神狀態，而且也未必能對付癌腫，他最想是能保持最佳的精神狀態，繼續多作主工！當他決定不接受標靶及化療後，他這樣和我們分享：「大家都知道，這十幾年來，我早就羨慕『搬新屋』，我研究『屬靈路線』，看到保羅面對死亡的無愧心態，我非常羨慕。所以我只求神讓我寫幾本書，就歡然見主面。從發病至今，我已寫了三本書，現在正在寫的一本《可愛的主耶穌》，亦寫了一部分了。如果能保持現在的身體狀況，直到完成這本書，就死而無憾，歡喜喜見主面了。

一般人若知道自己時日無多，都會把握機會好好享受人生，但主光哥卻是爭取每一個機會去服事主：病中他寫了三本書，到列治文平安福音堂進行了長逾十八小時的長執培訓，為聯堂舉辦了三天的



特別聚會講解屬靈路線，為長傳舉辦了十一堂的講道釋經學，亦與各堂長執及弟兄姊妹舉行了無數的交通會……直到五月七日雖然病重聲音沙啞，他仍堅持在荔平講了他一生最後一堂道：「復活的主挽回一個軟弱的人」。自此他病情一天比一天沉重，肝癌令他非常虛弱和疲倦，他仍常常惦記教會，關心教會的屬靈情況。他臨終前的三天，在白普理寧養中心，大多時間都在昏睡，每次清醒都不過十多分鐘。當梁耀權弟兄去探他，之後在WhatsApp這樣說：「今午去探主光哥，除想睡外，他精神不太差，為他感恩。留下來替他按摩、拍背(有痰)、上廁所、陪他吃粥、坐在他牀邊陪他，能服侍主忠心的僕人是我的福氣。我到訪之前他睡了，但後來他醒了，叫我走近他牀邊。他對我說：『招呼不周。』我對他說：『主光哥，將來在天家見面就不用招呼了！』他每大約15分鐘便又想睡，我在牀邊斷斷續續陪他談話……約15分鐘他又醒過來，他叫我講講教會的情況給他聽，那刻我想哭出來！因他的心真記掛平安這個家！我對他說我們會守住教會走在屬靈路線上。」主光哥用他生命活出了：「我們若活著，是為主而活；若死了，是為主而死。所以，我們或活或死總是主的人。」他一生的確是這樣為主，至死忠心！

主光哥面對死亡絲毫不畏懼反而是有點期待，這在他WhatsApp的Status(狀態)中充分表達出來：

「主的日子近了！想到『搬新屋』，我就興奮得難以形容！」他在安息主懷的那個星期（6月5日），他告訴我他希望這個星期能安息主懷，也希望能於睡夢中被主接去，不用受太多的痛苦，因為醫生曾告訴他，那受癌細胞感染的骨會劇痛，甚至會因骨折而引至癱瘓。感謝神的憐憫，他雖然曾有一段時間有胃痛，但基本上肉體的痛苦不是太大，受感染的骨一點也沒有痛，到後來就連痛楚的感覺也沒有了！而且神也實在聽了他和大家的祈禱，他在2017年6月10日下午約一時很平靜安穩地睡了，就是在他期望的那個星期內被主接去，神實在恩待了他的僕人！

在6月8日中午於白普理寧養中心，我和一位姊妹扶他下牀坐在椅上，他突然雙眼定睛望天，好像看見了些甚麼。後來智妍姐又發現他有同樣的表現，到離世前的那天，智妍姐和他大女兒羚芳分別拖著主光哥的手，智妍姐問他二天前他是否看到天使，若是就請他握她的手一下，誰知主光哥立即大力的握了智妍姐的手，他真的看到天使了！後來我們聘用陪夜的那位護理員李姑娘，於主光哥安息後的下午來電告訴我，在主光哥離世那天早上7時55分，在昏迷中及已經不能言語的主光哥突然叫了一



聲「主啊！」，我相信是天使和主迎接祂的僕人來了！

我非常懷念主光哥，正如很多弟兄姊妹一樣，他就是我的屬靈父親，多謝他多年的牧養和教導，我才能在主裡成長；他愛神、愛教會的榜樣影響了我，也影響了很多弟兄姊妹；他持守真道那份堅定不移的態度，實在是時代的中流砥柱，作為神無愧的工人，他是實至名歸的！

主光哥，去年底我告訴你我退休了，你說你很高興，因為你希望我可以抽多點時間和你走走看看，可惜因著你突然病發未能成事，只能在你離世兩星期前和你往新娘潭及鶴藪走了一圈，本來約好下一個星期去下白泥看日落，但這個約定未能實現了！但我深信你在天上看日出日落，那裡的景緻一定比地上好多了吧！你的女兒羚芳說：「想你在天上看見胡恩德先生，可以和他交通，你一定樂不可支！」應該更令你高興的是你終於可以面對面看見你一直愛慕的那位「可愛的主耶穌」！主光哥，你且先行一步，我們天家再見！

「我聽見從天上有聲音說：你要寫下，從今以後，在主裡面而死的人有福了。聖靈說：是的，他們息了自己的勞苦，作工的果效也隨著他們。」(啟十四13)



信徒生活 | 平安月報 2017年7月

主光哥，我們想你

羅維志

列治文平安福音堂長老

主光哥，原名吳悅能（1940-2017年6月10日）早於1954年信主，並受浸成為浸信會會友。後在青山道尾一木屋區內向窮人傳福音。在1962年，神感動他和幾個年青人一同創立教會，初時取名「新圍村福音堂」，後來改名為「平安福音堂」；至今已增長到三十多間堂會，包括港澳兩地、美國灣區及大溫區的列治文。

主光哥於1970年畢業於香港海外神學院，畢業後於菲律賓牧養教會，兩年後回港於平安福音堂牧會，稍後兼任香港海外神學院教席，兩年後升任神學院副院長，合共十二年之久。到1988年主光哥移民加拿大，受聘為「列治文華人宣道會」主任牧師。在1995年，弟兄在自己的車庫內，創立「列治文平安福音堂」。

到1999年十一月，主光哥應香港平安福音堂的邀請，從加拿大回流返港，出任「九龍城平安福音堂」（即今日尖平）長老傳道。同時亦與同道創辦整合全培訓神學院，至2008年底，主光哥因年近七十而退休，只答應做深平和尖平長老和顧問，專心寫作屬靈書籍。

在此感謝主光哥在過去十多年來，不離不棄，每年三次回來協助列平，在牧養、培靈、培訓等方面給予幫助。在過去一年多，雖然身患重病，但蒙神眷顧，仍然堅持往來加港兩地，在三個多月前更冒著生命危險飛返加拿大，為教會勞心勞力，在多個晚上講了十堂培訓及培靈信息，鼓勵長執們持守固有真道，承傳教會屬靈路線。在人生最後階段仍熱心為主作工，如往昔一樣，仍堅持講道及寫作，

散發無比堅毅的信心和活潑而榮耀的盼望，成為衆人美好的榜樣，是神無愧的工人，弟兄感人的見證使許多人嚮往天上更美的家鄉，鼓勵很多人走屬靈的道路。

2017年6月10日（六）中午12點58分主光哥在香港沙田威爾斯親王醫院主懷安息，在世寄居77載。

在周五那個晚上，三位弟兄圍聚在教會的房間，從手機視頻一同目睹主光哥被主接去之前的彌留狀態，主光哥全程安睡，沒有疼痛。感謝主！在病牀那邊有不少弟兄姊妹細唱：「故我高聲稱頌主十架，直到在主台前見父面，那時聽祂說：忠心僕人，十字架可換公義冠冕。」……Top of FormBottom of Form之後，在這邊，我們三位弟兄回應：「與救主基督面對面，何等榮耀的相見！因祂曾為我罪釘死，我羨慕見祂榮面。我必要見主面對面，在那遙遠的高天，在祂榮耀裏面對面，那時心快樂口難言。」……這個時候，因醫生巡房而要暫時離別，內心是酸楚的，恐怕這次是真正的離別。

回家後，我們從whatsapp看見：「主光哥心跳一直減慢，看來時間不多了。…」我內心沉了一把，不久又出現「……心跳停了！……天家再見。」有肢體大聲說：「主光哥，放心！你最掛心的屬靈路線我們會堅持，也會教導下一代追隨。你先進到主的榮耀裡吧，在那裡等我們，天家再見！」真的，弟兄最記掛的是平安福音堂是否行屬靈路線，教會是否討神的喜悅，成為合神心意的教會。現在教會正處於轉捩點，讓我們都來反思，你是否竭誠為主？你是否準備好承接這一棒？你是否願意作個守望的人？

以下節錄了部份弟兄姊妹的回應，表達了深切的慰問及深深的懷念：

***痛失屬靈的牧者，痛失親愛的兄長，痛失認識五十多年的良師益友，他雖被主接去，但仍舊說話，深深懷念我們親愛的主光哥。

***心裏很難過，但知你已經與榮耀的主相聚，息了勞苦，在天堂等著我們。主光哥天家再見！

***榮耀的天家啊.....主光哥終於與他最愛的主耶穌面對面了！主啊.....

***主已領了祂的忠僕到天上的寶座前，與祂親自見面，這是主光哥何等的榮耀！

***感謝主接祂僕人安然回天家。主光弟兄可以親眼見到可愛和榮美的主耶穌。息了地上的勞苦，安睡了...

***主光哥已在主的懷中安息，那美好的仗已打過，當跑的路已跑盡，所信的道已守住！主光哥可得公義的冠冕了！我們懷念他！求主安慰加力給他的家人及教會！

***想起主光哥的離別，一時捨不得就哭了！想起神的話，惟有盼望有一天在天上再相見！在此深深懷念主光哥的一生奉獻給主，尤其感受到他對我們教會的深厚感情，愛主愛教會的心腸，是有目共睹的，我們要感謝他，願主紀念他在生的勞苦！他已經卸下地上一切勞苦，回到天父的懷抱裏，永遠與神同在，享受天上一切榮耀的福分和喜樂！……

***分離是痛苦的，但我們這些在主裡的人，卻是有盼望的；可以有一天與主面對面，榮耀的相見。主光哥一生為主而活，燒盡為主。忠心的僕人今天回天家接受榮耀的冠冕。是我們每一個信主之人的渴望。

***主光哥，天家再見！

***與主面對面何等榮耀的相見，弟兄息了地上的勞苦，一生為主的果效緊隨著，必有榮耀的冠冕為弟兄存留，安息主懷，天家再見！

***是啊，主光哥的心一直盼望早日見主面，他的盼望經已實現，如今他已在天家與主耶穌面對面相見了。

***【帖前3:8】你們若靠主站立得穩，我們就活了。願吳弟兄一生忠心服事主的見證激勵我們更加愛主、愛教會、愛弟兄姐妹，靠著主的恩典持守真道，直到在榮耀裏和我們的主面對面！

***香港某長老：李姑娘剛剛告訴我，原來主光哥今早7:55分呼叫「主呀」一聲，相信他也看見主耶穌了，主也親來接他的僕人了。

***深信主的應許：信我的人雖然死了，也必復活。天家再見！

***『……聖靈說：是的，他們息了自己的勞苦，作工的“果效”也隨著他們。』深信我們敬重的主光哥的榮光是大的。十分懷念他，天家再相聚。

***當看到消息說主光哥心跳停了，天家再見，霎那間覺得不真實，似乎昨天他才在講臺上啊。再想，其實天家再見才是真實的，主光哥在主裡的教導才是真實的所以仍然說話.....

「那一天我必要見主面，那一天我與主面對面，那一天在榮耀裏相見，那一天心快樂口難言。」

主光哥，
我們想你。





院長家書

洗日新

牧職神學院院長

在主裡面先向你們問安，祝福你們及家人身心靈安好。寫這封院長家書的時候，正值是今年學期的結束，而我在牧職擔任院長也快近一年了。回想在牧職這一年的事奉，心裡對神獻上極大的感恩。唯獨是神恩典帶領著，讓我學習憑信心和勇氣走過這條人生從未走過的事奉道路，完全像一個新手一樣去作從前沒有太多經驗的事奉，要努力學習，明瞭神學院的理念及運作；更多認識每一位院董、講師及學院的同工，從而建立互相配搭的事奉團隊；把握機會認識每一位在學同學的難處，也同時要了解畢業校友現時在工場上的挑戰；也要代表學院到不同的教會或機構領會，從而推廣牧職的異象，分享學院現時在資源上的需要；並且，開始與院董及講師的團隊著手制定牧職未來5至10年發展的方向；還有，要處理其他作院長日常管理的繁瑣事務等。

經過差不多一個學年，心裡更深體會神今天仍在積極地作工，要在我們這些軟弱的人身上成就祂的旨意。縱然我是一個小信的人，不過，昔日神差派天使去伺候耶穌，加添他的力量，為要完成神的使命(太4:11;路22:43)，今天神也同樣差派不同的天使在我身邊環繞我，成為我的幫助。當中有一群富有神學教育經驗的講師及行政同工團隊，負責教學及執行學院日常的運作，現時學院共有5位全職及3位半職的講師，加上4位行政同工；另外，神帶領學院在過去一年加入了新的院董，現時共有10位院董，分別來自平安福音堂6個區福委的代表及其他獨立人士；神又為學院預備12位關心神學教育來自不同界別的信徒領袖，如：法律、金融、保險、教育行政、紀律部隊、機構行政和大學教育等參予學院諮詢團五個組別的籌辦工作，這些工作包括有：信徒職場事奉、學院信息傳播、奉獻支持網絡、學院財務分析，以及學院教育行政小組，這些組別都能協助學院有更全面的發展。

在神一直的引導下，學院終於決定在2018年開展新的道學碩士課程(M.Div.)。牧職與澳洲墨爾本神學院已簽署工作備忘錄(Memorandum of Understanding)，正式展開課程的籌備工作。這個課程的特色是結合海外澳洲墨爾本神學院(Melbourne School of Theology, 簡稱MST)，及本地牧職神學院(Christian Ministry Institute, 簡稱

CMI)的教育經驗及老師的資源，課程主要是根據澳洲神學教育 Australian College of Theology (ACT) 的學制，並設有學員在墨爾本神學院的學術交流(academic exchange)機會，從而培育學員更紮實的神學聖經基礎，開拓廣闊的天國視野觀，又同時能植根於本地的牧養經驗。今年六月亦開展了兩間神學院的講師合作及交流機會，舉辦不同的學術研討會及公開講座。

另一方面，神亦透過牧職與其他宣教的機構、宣教士及教會牧者的協作，推動「青年使命運動」。過去大半年已舉辦了不同的異象分享及禱禱聚會，其中得到不少的牧者、教會領袖，以及年青信徒正面的回應。並將於本年10月13-14日在突破青年村舉行「青使大會」，目標是推動眾教會去鼓勵100位的年青信徒參加，讓他們更多認識及回應主耶穌天國的大使命。營會後亦會成立「青使團」，重點是藉教會的牧者、宣教機構的同工，與參加的青年信徒同行，引導他們跟隨主及回應主的呼召。牧職也關注教會在青少年牧養方面的挑戰，所以會繼續透過「青少年牧養」的課程，支援服事青少年的牧者、導師，以及事奉人員，盼望能幫助堂會復興及建立有動力的青少年事工。最後，牧職在未來也會積極建立職場信徒的平台，並會探討發展適切的職場牧養課程的可能性，為要協助教會更有效地裝備職場信徒，面對工作上挑戰的同時，能成為職場上的祭司，完成主耶穌所交託的使命。最後要感恩的是：今年六月神帶領學院16位在校本部受訓的同學正式畢業，為著他們在過去年日所付上的努力，今天能夠完成在牧職神學院的訓練，並被神差派在不同的崗位中繼續事奉神而獻上感恩。

心中感到少許的虧欠是：少了陪伴家人及參與母會事奉的時間，我感謝家人及母會肢體對我的體諒，以致我能夠繼續忠心面向前面的服事。再次多謝你們對牧職的關懷，誠心邀請你們繼續記念牧職在未來各方面的發展，並藉禱告、參與和金錢上的奉獻，成為我們的支持，以致牧職能夠成為眾教會的天國伙伴，忠心完成神的託付，也祈求神將各樣的恩惠，多多的加給你們，使你們凡事常常充足，能多行各樣善事(林後 9:8)。



平安福音差會成立至今對差傳的迴響

鍾國良

平安福音差會總幹事

從主耶穌基督頒佈傳福音的大使命至2017年，將近二千年的歷史，傳揚福音的工作從未止息過。期間經歷了「宗教改革」、「馬禮遜宣教士來華」、「平安福音堂成立」、以至福音傳到筆者和各位平安福音堂的弟兄姊妹身上，讓我們一同向差傳的主，父子聖靈三一真神致以衷心的讚美，也向歷世歷代落實回應主耶穌基督的大使命的海內外弟兄姊妹表示謝意，因他們實在把福音傳遍天下，在不同的民族中領人作主耶穌基督的門徒。

從1962年「平安福音堂」成立至1982年，短短20年間產生了「福音事工推廣委員會」，不停留在「差錢」的宣教層面上，更重要的是推動教會全民福音熱，以承托著普世宣教的福音工作。2008年7月「平安福音差會」成立，標誌著教會不單參與本地同文化的福音工作，更可以說是表達了教會願意參與和肩負起跨文化和跨地域的福音工作的決心。我們相信這並不是出於人意，也不是順應宣教的潮流，乃是出於愛主的心。正如主耶穌基督在約翰福音14章21節所言：「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的…」愛神所愛就是愛神。約翰福音3章16節指出：「神愛世人，甚至…」言下之意是神願意為所愛的世人付出甚至最大的代價，也在所不惜，這就是愛，因為神是愛。照樣教會不單愛神，也愛人如己，為了叫神所愛的不同地域和不同民族的人得著福音和永生的救恩，也願意付出一切的人力資源。

「平安福音堂」眾弟兄姊妹有同一個傳福音的使命，這個我們已肯定了。有了傳福音的使命，下

一步又是甚麼呢？耶穌基督在馬太福音28章16-20節指出：「所以你們要去使萬民作我的門徒…」這裡你們就是團隊，我們下一步就是建立傳福音的團隊。從內看建立的團隊是指「平安福音堂」目前37間堂會的弟兄姊妹，從外看建立團隊是指「平安福音堂」跟以外其他主內弟兄姊妹的配搭。建立了團隊之後，我們下一步就是要想到延續宣教，直到主耶穌基督的再來。延續的意思就是要傳承，不要讓普世差傳的工作在我們這一代之後就停止。

「平安福音差會」的成立是神在我們中間特別的工作，為的是幫助教會關心跨文化和跨地域的福音工作，叫教會的人力和資源作兵分兩路的進發：一路是本地同文化的福音工作，而另一路是跨文化跨地域的福音工作。「平安福音差會」的存在有以下幾方面的功用：第一是提醒教會雙線發展華人和非華人的福音工作；第二主要是集合本地同文化佈道所產生更多的人力和資源，按力量去支持跨地域和跨文化的福音工作；第三是鼓勵教會在回應主耶穌基督傳福音的大使命上能不斷的延續下去。

「平安福音差會」是在推動教會「同一使命」、「建立團隊」和「延續宣教」這三方面的需要而產生的。這三方面的原則「同一」、「建立」和「延續」也可以應用在「國家」、「公司」，甚至是「教會」。因著這客觀的大使命，讓我們一同彼此配搭，並且把主耶穌基督傳福音的大使命一代傳一代的延續下去，直到我們與各民族的基督徒一同把福音傳遍天下，對萬民作見證見主的面為止。

18-19年度平安福音堂幼稚園報名日期

| | 沙田校 | 青衣校 | 牛頭角校 | 天水圍校 |
|----|--------------------------------------|--------------------|---|---------------------------------------|
| 日期 | 2017年7月24日至29日 | 2017年6月20日至7月14日 | 2017年9月12日至9月29日 | 現已接受報名 |
| 時間 | 星期一至五 上午9:00-5:00 星期六 上午9:00-1:00 | 星期一至五 上午10:00-5:00 | 星期一至五 上午9:30-11:30 下午2:00-4:00 星期六 上午9:00-12:30 | 星期一至五 上午9:30-5:00 星期六 上午9:00-12:00 |
| 遞交 | 郵寄或親臨報名 | | 親臨報名 | 郵寄或親臨報名 |
| 對象 | | 適齡入學2015年出生幼兒 | | |
| 須知 | 留意本園網頁「報名流程」 | | | 備妥所需文件(見報名表內頁) |

2017年平安福音堂幼稚園簡介會

| | 沙田校 | 青衣校 | 牛頭角校 | 天水圍校 |
|-----|---------------------------------|---|---|-------------------------------------|
| 日期 | 2017年9月9日(星期六) | 2017年10月8日(星期六) | 2017年7月14日(星期五) | 2017年7月15日(星期六) 2017年10月14日(星期六) |
| 時間 | 上午10:00-11:30 | 上午10:00-11:30 | 下午7:00-8:00 | 上午10:00-12:30 |
| 地點 | 沙田平安福音堂教會 | 青衣平安福音堂幼稚園禮堂 | 牛頭角平安福音堂幼稚園禮堂 | 平安福音堂幼稚園(天水圍)禮堂 |
| 對象 | 適齡入學的幼兒(2015年出生) | 之家長及有興趣人士 | | |
| 內容 | 1. 校本課程簡介 2. 報名須知 3. 面談安排 | 1. 校本課程簡介 2. 報名須知 3. 面談安排 4. 派發報名表 | 1. 校本課程簡介 2. 報名須知 3. 面談安排 4. 派發報名表 | 1. 校本課程簡介 2. 報名須知 3. 面談須知 |
| 聯絡人 | 崔主任 | 李主任 | 王主任 | 傅小姐 |
| 電話 | 2695 4422 | 2484 7481 | 2776 9285 | 2446 9277 |



聯堂消息

平安福音堂聯堂長老交通會第180次會議報告

- 通過修訂受薪同工及長執退休制度
 - 1.1 受僱的「非傳道同工」於60歲退休，若延任則須逐年經由堂會長執會商討及通過後延至65歲為止。
 - 1.2 傳道同工於65歲退休；若延任則須逐年經由堂會長執會商討及通過後延任至70歲為止。
 - 1.3 長老及執事於65歲退出長執會，惟退休長老仍可受邀參與長老交通會，及經由堂會執事會商討及通過後，可受邀參與長執會。退休長老若仍在自己堂聚會，他仍可稱為該堂之長老；若他離開自己堂會及不參與任何聚會，他便不可以稱自己為該堂之長老。
 2. 通過長老延任期：
- 若有堂會在駐堂長老退休限時仍未有合適新長老接任，有關堂會需在聯堂長老交通會提出原因。若整體弟兄們同意，有關堂會的駐堂長老可延任最多5年至70歲為止，但需逐年經由有關堂會長執會商討及通過。上述措施目的是讓有關堂會儘快培訓新長老接任。

牧職神學院 www.hkstm.org.hk (電話：2650-7181)

- 同學畢業**：請記念畢業同學，求主讓他們帶著信心與愛心，在未來工場盡心盡意的服事。
- 暑假牧職訓練**：請記念同學在暑假期間在教會牧職訓練的過程，體驗在工場上的牧養生活。
- 2017-18年度各課程招生**：現正接受報名，歡迎堂會牧長傳道推介有心志全時間事奉及參與事奉的信徒報讀，接受裝備，將來被主使用，請來電查詢或瀏覽本院網頁。
- 培靈直播**：本院暨小瀝源平安福音堂聯合為港九培靈研經大會提供轉播服務，會期為8月1-10日，歡迎各肢體出席，享主靈筵。
- 院長行蹤**：冼日新院長於7月9日上午在上水平安福音堂主領牧職主日；下午擔任王麗英宣教士差遣禮之講員；7月11日在香港基督教更新會分享信息；7月16日在深水埗平安福音堂主領祈禱主日，請禱告記念！
- 人事變動**：劉淑華姊妹由7月1日起辭任行政主任兼院長秘書一職；黃錦明弟兄於7月1日起將為助理行政主任；聘任王鴻發弟兄由6月16日起為拓展及行政主任。願主恩領各人，並請禱告記念！
- 關心支持**：請繼續以禱告記念學院師生們在教學和學習上充滿恩典，並歡迎奉獻支持本院神學教育。
- 聚會邀約**：學院盼能善用資源服事各區各堂。若有需要者，請主動與本院聯絡交通，以作商量配合（如講道、專題等）。
- 財政報告**：

| | |
|----------------------------|-------------------|
| 2017年3月份總收入 | \$ 507,876.14 |
| 2017年3月份總支出 | (\$ 666,500.72) |
| 2017年3月份盈餘/(不敷) | (\$ 158,624.58) |
| *累積盈餘/(不敷) | (\$ 2,826,975.36) |
| 未還堂會免息貸(3/2017) | (\$600,000.00) |
| 謝成光牧師中國事工基金 (累積至3/2017) | \$ 431,935.47 |
| 購置宿舍基金(累積至3/2017) | \$ 804,207.80 |

平安福音差會消息

- 七月九日下午三時於沙平，王麗英宣教士差遣禮（預算十一月往泰國清邁工場）。
- 沙區於七月3-10日，一行九人往泰北清萊訪宣探訪。
- 宣教士朱佩儀回港休假，於七月七日返回泰國工場。

禮拜二聚會(晚堂)

全年主題：『彼此相顧，承傳託付』
七月崇拜/講道會(8:30pm)及擘餅7:30 pm * (每月一次)

| 日期 | 講員 | 備註 |
|------|-----|------------------|
| 4/7 | 蔣嘉明 | 崇拜8:30 pm開始 |
| 11/7 | 陳偉聲 | ditto - |
| 18/7 | 周修治 | ditto - (講道會後擘餅) |
| 25/7 | 曾寶兒 | 崇拜8:30 pm開始 |

平安福音堂富山社會服務中心

中心誠聘：(1)文員乙名，需具事奉心志積極善溝通熟電腦略懂會計，有需要於中心舉辦活動時調整當值時間；(2)半職經驗小學功課輔導導師需具教導恩賜，持託管班導師課程証書優先考慮，九月到職。應徵者請將履歷、近照及薪金要求電郵至shwong@fspec.org.hk中心主任王淑卿，有關個人資料中心會保存半年及只作招聘用。

上葵涌堂

- 9/7 (日) 下午2:30假深水埗平安福音堂舉行本年度浸禮。
- 24-28/7 (一至五) 舉行2017多元智能勁多Fun暑期聖經班，內容包括聖經故事、手工、烹飪、讀操等，對象為3-12歲兒童。
- 記念初中暑期活動的籌備：
 - 11/7-22/8逢週二中午1:30-4:30有「甜品美食製作」。
 - 27-29/8 (日至二) 在浸會園舉行少年營會。

馬鞍山堂

- 7月2日肢交主題：詩歌敬拜。
- 7月2日佈道訓練講座，主題：向親友佈道方法，時間：下午2:45-4:15，講員：短宣中心黃振鵬先生。
- 7月3日-10日泰北清萊短宣交流探訪團，一行9人（鞍平4位肢體）到泰北清萊參與跨文化短宣體會，行程包括探訪山區教會、參與學生活動、了解宣教士異象需要等。
- 7月8日平安福音堂聯堂青年大會
時間：下午3:00-5:00，
地點：培正小學禮堂（窩打老道80號）
題目：IG齊起動 (In God We Move)
講員：蔡元雲醫生（突破匯動青年）
- 7月9日沙區宣教士王麗英姊妹差遣禮，下午3時在沙田平安福音堂舉行。
- 7月27-30日夏令會，主題：「飛去享安息」；地點：突破青年村，講員：袁仲輝傳道（早堂）、林志成牧師（晚堂）。

將軍澳堂

記念將平2017年7月24日至26日首年少年成營「鏡中奇緣」於香港傷健協會傷健營舉行，對象為升小四至升中三同學，內容透過鏡子作引子帶出人生中，認識上帝調較個人形象，照亮人生黑暗面認清自己的罪，接受主獲新的美麗人生。



深水埗堂

請記念以下暑期聖工的籌備和報名：

- 19-22/7 (三-六) 深區少年夏令會，主題：少年奇遇記，講員：黎家焯先生，地點：保良局大棠度假村
- 26-30/7 (三-日) 深區聯合夏令會，主題：榮耀的盼望，講員：早堂—李秉光弟兄（彼得前書—看末世信徒的榮耀盼望），晚堂—劉志良牧師（培靈會），地點：保良局大棠度假村
- 6/8 (日) 少年崇拜第一次聚會，時間：10:15-11:00，地點：北河街165-167號大利樓三樓(副堂)
- 13、20、27/8 (日) 暑期聖經班，主題：美食嘉年華，對象：升K3-小六學生，地點：北河街165-167號大利樓二樓(副堂)，時間：上午10:00至12:30
- 家長講座，時間：上午11:30至中午12:30，地點：正堂
13/08：何定邦姊妹，20/08：吳惠音姊妹，
27/08：陳梁頌玲姊妹

順寧道堂

- 全年主題：『彼此相顧，承傳託付』

暑期聖經班(幼稚園 - 小學)

日期：26/7(三) - 29/7(六)

主題：「品格農莊Summer Fun」

- 夏令會日期:6/8(日)-10/8(四)

主題：「我要真關係」地點：突破青年村

講員：梁永善牧師(早堂) 蔡好香傳道(晚堂)

長沙灣堂

- 佈道會(西瑪迦團)：15/7(六)3:15PM；題目「出路」；講員：顧建偉傳道；對象：中學至大專
- 受浸：記念申請者的信心和靈命；
- 升學：記念升中生和中六DSE放榜學生；
- 暑期聖工：

| | |
|---------------|----------------------|
| 8-9/7,16,23/7 | 兒童聖經班 神奇運動會 暑期前K1-P6 |
| 19-22/7 | 深區少年夏令會 少年奇遇記 |
| 26-30/7 | 深區聯合夏令會 榮耀的盼望 |
| 7月底-8月中 | 邊城培訓 |

懷念主光哥，後事已安排如下：

「我們尊敬的主光弟兄已於2017年6月10日被主接去，安然離世，他的後事安排如下：

- 6月30日晚7:30-9:30於培正小學禮堂舉行「吳主光弟兄安息主懷感恩見證會」，歡迎弟兄姊妹出席、一同歸榮耀與神。
- 7月1日早上10時於世界殯儀館世界堂舉行簡單出殯禮，禮成遺體將移送火葬場進行火葬，大會備有旅遊巴接載出席者到火葬場，惟座位有限，額滿即止。

請留意上述聚會有如下安排：

- 不設瞻仰遠容環節；
- 懸辭花圈祭帳，弟兄姊妹若要表達心意，請折現金。
- 所收的所有帛金將會全數撥作「支持宣教事工及有需要肢體慈惠之用。」

華恩基金會 (查詢電話：3579-2864)

www.gratia.org.hk

代禱事項：活動：

【以感恩起動】慈善晚宴將於7月9日(星期日)晚上6時在煌府(旺角始創中心)舉行，請記念活動的籌辦和安排，讓當晚的內容成為各出席者的祝福。同時，為來港分享的受助學生及兒童村院長、員工和孩子祈禱，保守他們旅途平安。

團隊探訪：

播道會恩福堂四牧團契於7月11至16日到廣西兒童村探訪，求主保守活動的安排和籌備，十三位參加者和一位義工的路上平安，祝願探訪隊與兒童村孩子有美好的交流。

兒童村事工：

- 高考放榜：本學年三所兒童村共有廿四名孩子為應屆高中生，請記念他們的考試成績與及前路的抉擇。
- 新學年入村孩子摸底：三所兒童村院長在七月期間到各村落摸底探訪擬於九月入村的孩子，請記念路途安全及能接觸到有需要的孩子，讓他們能順利進入兒童村，得到愛護與幫助。
- 暑假回家：孩子將於暑假返回家鄉與家人共聚約一個月，求主保守來回的路途平安及在老家的生活適應。

助學工程：

- 應屆高考受助學生：國內高考於六月底或七月初放榜，請記念228位受助高考生能正面接受個人的高考成績，懂得面對得失成敗。求主保守他們在計劃未來升學或就業時，能夠搜集充足資料和有智慧地選擇大學、學科或其他出路。
- 「回饋家鄉」——福建初中生夏令營：七月中到福建舉行初中生夏令營，目的是推動華恩學子回到家鄉學習感恩回饋，華恩動員十四位大學生協助帶領活動，約四十位初中生參與。內容包括溝通表達、開拓視野、學習積極性、面對逆境和自我管理規劃等。請記念各項籌備工作，求主賜合適的天氣，保守同工、義工和大學生們的配搭和合作，讓活動成為參加者的祝福。

招聘

1. 拓展幹事

職責：

- 推廣本會事工及籌款推廣活動
- 撰寫宣傳稿件及製作宣傳材料
- 出版刊物
- 與支持者及大眾傳播媒體保持聯絡
- 協助帶領團隊到中國內地進行交流及探訪
- 電腦技術支援

要求：

- 大專或同等教育程度
- 二年或以上有關工作經驗
- 良好的中、英文書寫和表達能力及能操流利普通話
- 熟悉使用電腦操作及文書處理，包括 Excel、Word、Powerpoint
- 富團隊精神、能獨立處事及良好溝通能力
- 需出差國內
- 具事奉心志
- 有出版編輯經驗者及懂運用設計軟件(如Adobe Illustrator, Photoshop)優先

2. 國內兒童村招聘職位 (廣西、福建、四川)

- (1) 駐院社工師

- (2) 實習社工

- (3) 駐院社工助理

要求：

- 願意投身社會服務事業
- 對兒童及青少年成長有積極態度
- 執行力強、有責任感、擅長帶領小組及團體活動，有良好溝通能力
- 具團隊合作及創新精神
- 認同及實踐兒童村並所屬機構的使命
- 如能於兒童村留宿更佳

(*申請時請註明申請職位和工作地點。被錄用人須簽訂勞動合同，試用期為3個月。)

有意者請將履歷及要求待遇電郵至 hr_gratia@gratia.org.hk 或郵寄華恩辦公室。(申請人提供的資料將予保密及只作招聘之用)

畢業後的學習

沈嘉儀
上葵涌堂肢體

畢業後還要學習？沒有錯！每個人在畢業後都會繼續學習。對於中學生來說，中學畢業後，下一個階段就是進入大學繼續學習，這是每一個中學生都夢寐以求的事。可是，對於我來說，我的「大學生活」卻是在短宣中心渡過的，因為我在中學畢業後，參加了「青年實習宣教士」課程。雖然只有半年的時間，但所學的卻十分多元化。不知還是中學生的你們，會否願意獻上自己的時間，全交給主使用？

講起短宣中心的「青年實習宣教士」這個課程，大家可能以為這個課程的內容只是出隊佈道，而沒有其他的課堂。其實並不是全部時間都出隊的，除了跪禱、早會、打掃等等之外，我也會像中學時一樣，有音樂和運動堂，而中、英、數和通識，則以查經及讀書會取代了。驟眼看來，真的好像與中學所學的差不多，可是正正就是有出隊佈道這堂課，才讓我們有不一樣的體驗。因為有了出外佈道，我們才能接觸香港社會不同階層的人士，親身了解他們的需要；而你們在學校所學的通識科，只能夠在書本上，以文字的方式表達現今香港的情況。或許還是中學生的你們，這刻仍然為升上心儀的大學而努力讀書，不知你們會否認為大學的生活比中學更好、更輕鬆？不用穿校服、不用早起床、不會有諸多的規矩限制，重要的是距離夢想近

多一點點。不過，就我們在大學佈道時所見，事實並非全是這樣。我們所接觸的大學生，雖有夢想，但仍然為此而努力不懈，因為他們知道邁向理想的路程還是十分遙遠。

對！就是參加了青宣，我才體驗到不一樣的生活，亦經歷了主給我的恩典。在當中遇到一些比我年長而有經驗的哥哥姐姐，他們在我這半年中一直給予我不同的意見，讓我從不同方面都有所成長。如今，這個課程已經完結，之後主耶穌要我繼續學習些甚麼呢？我須要求問神。在未來的路程上，更要懇求主帶領！

相信你們在學習中有不少的困難的事，但你們只要懂得凡事交託神，你們在未來的路程也必有主的帶領。

學堂讓家長有效教養兒女，強化姻親關係作支援網，重塑積極全人身心靈健康！

形式：專家/教授/心理學家/博士/校長/各類治療師/醫生及資深輔導員/社工…，提供專業資訊及實用教材。
應用：家長工作坊實踐經驗，齊共享養兒秘訣，提升情理兼備好品格，滿有愛的關係

目標：家庭樂滿FUN

家長學堂 FAMILY 邀請您全家參與
兒童提升其社交品行
10月至6月共三階段
每季有證書，慶祝會

各週日 10:15-11:30

請聯絡：余國牧/傳道 電話：2695 4433
Shirleyyupeace@gmail.com

沙田平安福音堂~外展部